



В Кочубеевском муниципальном округе следователи СКР начали проверку по факту ДТП с участием рейсового автобуса



24 октября текущего года в Кочубеевском муниципальном округе на федеральной трассе «Кавказ» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием рейсового автобуса. В результате ДТП погиб виновник аварии-водитель автобуса. Также пострадали 3 близких родственника водителя, в том числе малолетний ребёнок, которые госпитализированы в больницу.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Игоря Иванова в Кочубеевском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту начата проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По результатам проверочных мероприятий в СКР будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1622814>